

OGLAŠAJTE V
NAJSTAREJŠEMU
SLOVENSKEMU
DNEVNIKU V OHIO
★
Izvršujemo vsakovrstne
tiskovine

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

DNEVNIK ZA SLOVENSKE DELAVCE V AMERIKI

ADVERTISE IN
THE OLDEST
SLOVENE DAILY
IN OHIO
★
Commercial Printing of
All Kinds

VOL. XXXI. — LETO XXXI.

CLEVELAND, OHIO, FRIDAY (PETEK), AUGUST 6, 1948

STEVILKA (NUMBER) 153

Domače vesti

Poroka

V soboto 7. avgusta se bosta poročila v cerkvi sv. Jeronima ob 10.30 zjutraj Miss Elizabeth Jane Branisel, hčerka poznane družine Mr. in Mrs. John Branisel na 16202 Grovewood Ave., in Mr. Joseph Dvorabic, sin Mrs. Helen Dvorabic, 14710 Sylvia Ave. Po poroki se bo serviralo kosilo v počast novoporočencema in za ožje sorodnike v Smith's restavrantu na Lake Shore Blvd., nakar se bo mladi par podal na dvo-tedensko ženitovanjsko potovanje v Kanado. Novoporočencema čestitamo in jima želimo vse najboljše v zakonu!

Išče strica

Mrs. Frances Martin, 21870 Tracy Ave., Euclid 23, Ohio, je prejela pismo od Ane Kapla iz Šmartnega pri Litiji, ki bi rada zvedela za naslov strica Valentina Drešar, doma iz Šmartnega pri Litiji. V Ameriki se nahaja od leta 1906 ter je njegovo zadnje znano bivališče bilo v Clevelandu, O. Če sam to čita ali pa če kdo ve, kje se nahaja, je prosen, da sporoči Mrs. Martin ali pa naj javi Ani Kapla v staro domovino.

Jugoslavanski dan v Clevelandu

Združeni odbor južno-slovenskih Amerikancev bo priredil Jugoslavanski dan v nedeljo 29. avgusta na prostorih Slovenskega društvenega doma na Recher Ave. Za to prirredo se je organiziralo Srbe, Hrvatse, Slovence in Makedonce, ki bodo aranžirali vse priprave, da bo manifestacija čimbolj imponantna. V to svrhu se nocoj, 6. avgusta vrši važna seja v Slovenskem narodnem domu na St. Clair Ave., na katero se vabi zastopnike in vse, ki želijo pomagati na prireditvi. Pričetek seje bo ob osmih.

Podr. št. 106 Sansa vabi

V nedeljo popoldne in zvečer se bo na prostorih Slovenskega društvenega doma na Recher Ave. vršil velik piknik podružnice št. 106 Sansa, katerega preostanek je namenjen v tri svrhe, namreč: za svobodni tisk, za Sans ter za Wallaceovo kampanjo. Euclidski rojaki so potom te podružnice že veliko pomagali v potrebnim v stari domovini in sodelovali so pri raznih akcijah v pomoč in napredek naselbine in naroda. Za ples bo igrala godba John Ludvika, zunaj na prostem bo pa tudi dovolj zabave in razvedrila za vse posetnike. Podružnica se priporoča članstvu ostalih podružnic in občinstvu v splošnem za obilen poset.

Piknik Federacije SNPJ

Clevelandska federacija SNPJ društvo bo imela v nedeljo svoj velik piknik na prostorih SNPJ farne na Chardon in Heath Rd. Ker sodelujejo vsa društva, spajajoča k Clevelandski federaciji, se pričakuje, da bo udeležba iz vseh strani mesta. Pintar-Gerchman orkester bo skrbel za plesateljine, glede druge postrežbe pa pravi odbor, da bo tudi prvovrstna.

Piknik kegljačev

Društvo Loyalites, št. 590 SNPJ bo v nedeljo počastilo svoje kegljače s piknikom v Sportsmen's Grove, preje Močlinikarjeva farma, na White Rd. Eddie Habat bo s svojim orkestrom igral vesele polke in valčke in tudi drugače bo zabava najboljša.

NOVI GROBOVI

JOSEPH PODOBNIK

Včeraj zjutraj so našli mrtvega v postelji Josepha Podobnika, p. d. Primihov. Bil je samski ter je stanoval na 6424 Spilker Ave. Doma je bil iz vasi Police, fara St. vidske gore na Primorskem, odkoder je prišel v Ameriko leta 1913. Bil je član SNPJ. V Barton, O., zapušča brata Franka, ki je danes zjutraj ob dveh dospel v Cleveland, da preskrbi vse potrebno za pogreb; v starem kraju pa zapušča dva brata Pavla in Ignacija. Truplo bo položeno na mrtvaški oder danes popoldne ob 5. uri. Pogreb se bo vršil v soboto popoldne iz Grdinovega pogrebnega zavoda na Highland Park pokopališče.

JOHN SAJE

Kot smo včeraj poročali, je umrl poznani John Saje (Saye), star 80 let. Stanoval je na 1223 E. 61 St. Doma je bil iz Mirne peči, odkoder je prišel v Ameriko pred 59 leti. Bil je ustanovni član društva Janeza Krstnika št. 37 ABZ. Tukaj zapušča štiri sinove: Johna, Adolpha, Victorja in Alberta, dve hčeri, Mrs. Louise Barber in Mrs. Dorothy Barber, 9 vnukov, 7 pravnukov, brata Louisa in več sorodnikov. Pogreb se bo vršil v soboto popoldne ob dveh iz Zeletovega pogrebnega zavoda.

S/Sgt. STANLEY A. BRODNIK CPL. AUGUST J. JEVNIKAR

Danes popoldne bosta dospela trupli dveh clevelandskih mladeničev, S/Sgt. Stanley A. Brodnika in Cpl. August J. Jevnikarja, ki sta bila ubita v bojih v Luzonu na Filipinskih otokih.

Pokojni Stanley A. Brodnik je bil star 30 let, ko je bil ubit 11. maja 1945. Rojen je bil v Clevelandu ter je pohajal Memorial in Collinwood High šolo. Delal je pri New York Central železnici. V armado je bil vpoklican 3. februarja 1944 ter je bil dodeljen k 117. inženirskemu bataljonu v 37. diviziji. Odlikovan je bil z bronasto zvezdo in Modrim srcem. Bil je član društva sv. Jožefa št. 169 KSKJ.

Družina pokojnega živi na 15704 Trafalgar Ave. Mati Frances je umrla 26. januarja 1945. Tukaj zapušča poznane očeta Johna, tri brate: Johna ml., Josepha in Louisa, sestro Frances, dva nečaka in dve nečakinji ter več sorodnikov. Vojaški obredi pri pogrebu bodo pod pokroviteljstvom V.F.W. Post 2926.

Cpl. August J. Jevnikar je bil star 27 let ob času smrti. Ubit je bil 30. marca 1945. Rojen je bil v Clevelandu in je pohajal šolo sv. Pavla in Collinwood High šolo ter je delal pri Columbie Axel Co. K vojakom je bil vpoklican 17. oktobra 1940, dodeljen k 117. inženirskemu bataljonu "A" v 37. diviziji. Dobil je odlikovanje Modrega srca. Bil je član društva sv. Jožefa št. 169 KSKJ.

Družina Jevnikar živi na 20701 Morris Ave., Euclid, O. Tukaj zapušča očeta Josepha, mater Josephine, rojeno Borsse, brata Josepha in Otmara, sestre Josephine in Mrs. Mary Bizjak, tri nečake, štiri nečakinje in več sorodnikov. Vojaški pogrebni obredi se bodo vršili pod pokroviteljstvom American Legion Post št. 343.

Trupla obeh vojakov bodo položena na mrtvaški oder v soboto popoldne ob dveh v Zeletovem pogrebnem zavodu na 458 E. 152 St., odkoder se bo

vršil skupni pogreb v ponedeljek zjutraj ob 8:45 uri v cerkvi Marije Vnebovzete ob 9:30 uri in nato na vojaški oddelek na pokopališču Calvary.

PFC. JOSEPH R. KOENIG

V ponedeljek bo dospelo truplo PFC. Josepha R. Koeniga, ki je izgubil svoje življenje 17. junija 1945 v Luzonu na Filipinskih otokih. Ob času smrti je bil star 24 let. V armado je bil vpoklican 10. avgusta 1942 ter je bil dodeljen h kompaniji "L" 6. armade. Ranjen je bil prvič v februarju 1945 ter je bil dvakrat odlikovan z Modrim srcem.

Rojen je bil v Davis, W. Va. Družina živi na 1026 Lakeview Rd. Oče je umrl 3. aprila t. l. Tukaj zapušča mater Angelo, rojeno Koschar, dva brata Johna in Franka, dve sestri, Mrs. Pauline Zadnik in Mrs. Frieda Horney, tri nečake in tri nečakinje ter več sorodnikov. Truplo bo položeno na mrtvaški oder v ponedeljek popoldne ob 4. uri. Vojaški pogrebni obredi se bodo vršili pod pokroviteljstvom American Legion Glenville Post št. 130. Pogreb se bo vršil v torek zjutraj ob 8:15 iz Zeletovega pogrebnega zavoda na 6502 St. Clair Ave. v cerkev sv. Alojzija ob 9. uri in nato na vojaški oddelek na pokopališču Calvary.

DEMOKRATJE SO SI KUPILI PRAVEGA OSLA

SACRAMENTO, Cal., 5. avg.—Državni odbor demokratske stranke je danes kupil za \$1,000 "izobraženega" osla po imenu "Bolivar."

Lastnik osla Philip Myer je naznanil, da je kupiljo sklenil z Everettom Danielsom iz Washingtona, D. C. Osel, simbol demokratične stranke, bo prvič nastopil na prireditvi stranke, ki se bo jutri vršila v Washingtonu. Dve leti star osel se zna pokloniti, rokovati in se na ukaz vleče. Žal pa nima volilne pravice.

*Naročajte, širite in čitajte
"Enakopravnost!"*

Louis Adamič zavrgel izjave Budenza

Kot poroča "New York Times" je Louis Adamič, katerega je pred kongresnim odborom za preiskavo ne-ameriške aktivnosti poskušal oblatiti znani odpadnik od komunizma Louis L. Budenz, podal sledečo izjavo:

"Budenz pravi, da ga je komunistična stranka leta 1943 imenovala, da me 'politično pokvari', da bi dobili mojo podporo za Federativno jugoslovansko državo, katerega se je porajala iz partizanskega osvobodilnega gibanja pod vodstvom Tita, ki je bil in je še sedaj komunist. To je mogoče res, toda če je tako, je delo Budenza kot korupcionarja, da na meni izvrši nalogo, bilo povsem odveč."

Dalje je Adamič v svoji izjavi rekel, da je še leta 1943 predno je zvedel, da nekje obstoja Tito "zagovarjal jugoslovansko federacijo in možno večjo vzhodno-evropsko konfederacijo, ki bi se z medsebojno sprejemljivimi pogoji združila s Sovjetsko zvezo." Pristavil je, da je to stališče izrazil v eni svojih knjig, v "The Native's Return."

"Leta 1934 jaz nisem videl drugega izhoda za balkanske

TRUMAN OSMEŠIL PREISKAVO O "VOHUNSKI MREŽI"

WASHINGTON, 5. avg.—Predsednik Truman je danes ponovno opomnil kongres, da je prezrl večino njegovih priporočil za protinflacijske zakone.

Tekočo "senzacionalno" afero o "vohunski mreži" pa je predsednik označil za "rdeč slanik". Izjavil je, da se jo ustvarilo z namenom, da se odvrne pozornost od neuspeha v akcijah proti inflaciji.

Potem ko je republikance pozval, naj razmotri vajo o načrtu za hitro zaključitev sedanjega zasedanja, je Truman rekel: "Se vedno ima kongres čas, da izpolni svojo odgovornost napram ameriškiemu ljudstvu."

Predsednik je dalje rekel, da je poln upa glede miru in prepovedi o uporabi atomske bombe za vojne namene. Ni pa hotel podati nobene izjave glede tekočih diplomatskih pogajanj v Moskvi.

Truman je ostro obsodil preiskavo kongresnega odbora za neameriške aktivnosti v zvezi s poslednjimi "senzacionalnimi" razkritji o neki "vohunski mreži," ki da je obstojala in da še vedno obstoja v posameznih vladnih oddelkih. Izjavil je, da v tekočih preiskavah ni bilo razkrito ničesar, kar bi ne bilo že znano FBI n da pričanja niso zadostna, da bi se obtožene postavilo na zatožno klopo.

"Poleg tega," je dejal predsednik, "pa so na zasliševanjih bili obrekovani mnogi ljudje, katerim je bila storjena nepopravljiva škoda."

Bus treščil v drevo

V Shaker Heights je voznik nekega mestnega avtobusa zgubil kontrolo in se zaletel v neko drevo. Lahke poškodbe je pri tem dobilo 25 izmed 45 oseb, ki so se nahajale v busu. Vsi poškodovani so uposlenci neke privatne firme, ki so se vračali s piknika v Chagrin Falls.

Zakaj je prišlo do razdora med Rusijo in Jugoslavijo

Snidenje po 27 letih

Mrs. Anna Jesenko iz 3567 W. 61 St. sporoča, da odkar se nahaja v Ameriki, namreč že 27 let, še ni videla svoje sestre Mici, poročena Erznovnik, ki je svoje domače obiskala v rojstni vasi Ziri leta 1921. Mrs. Erznovnik biva s svojo družino v Red Lodge, Montana, odkoder je s soprogom Kajtanom 3. avgusta odpotovala proti Clevelandu. Spetoma se bosta ustavila v Chicagu, kjer bosta obiskala urad SNPJ, ker sta oba že dolgo vrsto let uradnika pri društvu št. 81 SNPJ. V Cleveland bosta dospela v nedeljo. Prijatelji ju bodo lahko obiskali pri Mrs. Jesenko ali pa bratu Karl Zakelj na 3540 W. 63 St. Tu bosta ostala 10 dni, nakar se bosta zopet podala na zapadno stran te velike dežele. Kličemo jima dobrodošla v naši slovenski metropoli, kjer upamo, da se bosta prav dobro zabavala!

Tat v hotelu zajet

V sobo neke dvojice v hotelu Auditorium se je vtihotapil neki tat, ki je sam imel sobo v hotelu pod izmišljenim imenom. Ko je odkril, da je soba okupirana, se je spustil v beg, ki se je končal v garaži, ki se nahaja pod poslopjem clevelandskega šolskega odbora. Lov je gledalo kakih sto oseb. Neki mlad moški je bežečega tata zagrabil in ga izročil policiji.

Visoke radijske grade prepovedane

WASHINGTON, 5. avg.—V zadnjem času so bogate ameriške korporacije, ki oglašajo na radijskih programih, kar tekmovalce z denarnimi in drugimi nagradami v zvezi z raznimi kontesti, ampak zvezna komunikacijska komisija je nastopila, da se temu napravi konec.

Po odredbi, ki je bila izdana danes, bodo prepovedani vsi kontesti, ki slonijo na praznem ugibanju in špekulaciji, kajti smatra se, da to ni nič drugega kot hazardiranje, ki se razlikuje od drugih hazardnih iger samo po obliki, ne pa po vsebini. Nova pravila se ne tičejo samo nagrad v denarju, temveč tudi v blagu. To med ostalim pomeni prepoved, da oseba, ki bi dala pravi odgovor na kako stavljen vprašanje, ne bi mogla dobiti brezplačnega potovanja okrog sveta, ledenice, nove hiše, pohištva ali helikopterskega letala. Kdaj bo nova odredba proti hazardiranju na radiju stopila v veljavo, še ni bilo naznanjeno, pač pa je komisija naznanila, da bo prejemale izjave in mnenja od strani zainteresiranih strank do 10. septembra.

Zvezna komisija bo najbrže vsak program, na katerem se nudijo nagrade, samostojno preiskala in potem formalno ugotovila, ali je v skladu z zakoni proti hazardnim igram ali ne.

V "Enakopravnosti" dobite vedno sveže dnevne novice o dogodkih po svetu in doma!

Iz sovjetske brošure se da sklepati, da je Tito menda od Rusije zahteval, da riskira vojno z zapadom zaradi Trsta

BEOGRAD, 5. avgusta—Nocoj je bilo tukaj poročano, da ima razdor med Rusijo in Jugoslavijo svoje korenike v zahtevi maršala Tita, da Rusija riskira vojno z zapadnimi silami v podporo jugoslovanskih zahtev za Trst.

To se da sklepati iz neke ruske brošure s tremi pismi od strani sovjetske komunistične stranke na komunistično stran ko Jugoslavije, ki je prišla v roke zapadnim diplomatom, ki so navzorni na beograjski konferenci glede plovbe na Donavi.

Iz pisem je razvidna velikost Titovega upora proti Sovjetski zvezi v zadevi Trsta. Poročila glede ostrega značaja odgovorov, katere je dal Tito na obtožbe Kominforme, so privedla zapadne diplomate do povsem nove ocenitve možnosti sprave med Rusijo in Jugoslavijo.

Diplomati so prepričani, da so pisma pristna

Kaj so vsebovala pisma, ki jih je komunistična stranka Jugoslavije naslovlila na stranko v Rusiji, sicer ni znano, ampak mnogo se da sklepati iz sovjetskih odgovorov.

Zapadni diplomati so prepričani, da so pisma avtentična.

Iz enega ruskega odgovora se da sklepati, da so Jugoslavnici od Rusije pričakovali, da bo radi Trsta pri volji riskirati vojno. V enem pismu, katerega je podpisal član sovjetskega politbiroja Andrej Ždanov, je med ostalim rečeno:

"Po vrsti teritorialnih koncesij v interesu Jugoslavije, katere je Sovjetska zveza z velikimi naporji dobila od Anglo-Amerikancev, so slednji skupno s Francijo zavrnil predlog Sovjetske zveze, da bi se Trst izročil Jugoslaviji."

Rusija ni mogla tvegati vojne, je pisal Ždanov

V drugem delu Ždanovega pisma pa je rečeno:

"Ko so bila vsa druga sredstva izčrpana, je Sovjetski zvezi preostala samo še ena alternativa, če bi bila hotela dobiti Trst za Jugoslavijo—namreč, začeti vojno z Anglo-Amerikanci in vzeti Trst s silo. "Jugoslovanski tovariši bi se morali zavedati, da Sovjetska zveza po tako resni vojni ne bi bila mogla stopiti v novo vojno."

V pismih se proti Jugoslovancem naperja obtožba, da so trdili, da je "Sovjetska zveza dominirana od šovinizma velikih sil," maršala Tita pa se dolži, da je izjavil:

"Mi zahtevamo, da je vsakdo sam gospodar v svoji hiši."

Tito je tudi kritiziral hujetskega ambasadorja

Proti Titu se je tudi naperila obtožba, da je ostro kritiziral sovjetskega ambasadorja v Beogradu, ker je iskal informacije. Trdi se, da je Tito v tej zvezi izjavil: "Mi smatramo, da nima sovjetski ambasador nobene pravice zahtevati informacij glede

dela naše stranke od kogar koli. To ni njegov posel."

V ene mizmed pisem ruske komunistične stranke, ki je datirano 27. marca 1948, je rečeno, da so jugoslovanski voditelji diskreditirali sovjetsko armado v odnošajih med Titovim režimom in sovjetsko vojaško mislijo.

V drugem pismu so opozarja, da je Jugoslavija edina med "ljudskimi demokracijami," katera se je pritoževala proti sovjetskim vojaškim in civilnim svetovalcem, potem pa se dostavlja:

"To se more pojasniti edino na ta način, da je bil tam ustvarjen premišljen neprijateljski režim."

Na obisku v Canadi

Mrs. Justine Dermasa iz 18520 Chapman Ave. se je podala v St. Catherine's, Ontario, Canada, na obisk k svaku Frank Dermasa, ki jo bo nato peljal v Kirkland Lake na obisk k drugemu svaku Ludvik Dermasa. Želimo ji mnogo razvedrila na počitnicah in srečen povratek.

Se zahvaljuje

Mrs. Mary Urek iz 19105 St. Clair Ave. se najlepše zahvaljuje članicam društva "Združene Slovenke" št. 23 SDZ in članom društva "V boj" št. 53 SNPJ, kakor tudi vsem drugim za cvetlice, kartice in obiske, ki jih je bila deležna v času njene bolezn.

Sedem sodnikov nima nobene opozicije

V sredo je bil zadnji dan za vlaganje peticij od strani kandidatov za okrajne sodnike. Kot razvidno, je sedem sedanjih sodnikov brez opozicije, kar pomeni, da so takorekoč že izvoljeni, štirje pa bodo morali iti v volilno kampanjo. Nihče ne kandidira proti sledečim: Prizivni sodnik Joy Seth Hurd, probatni sodnik Nelson J. Brewer in okrajni sodniki Burt W. Griffin, Samuel E. Kramer, James C. Connell, Adrian G. Newcomb in Arthur H. Day.

Plača okrajnih sodnikov je \$12,000 na leto in službena doba traja šest let.

Štirje okrajni sodniki, ki se bodo morali boriti za izvolitev, so: George P. Baer, proti kateremu kandidirata bivši župan Edward Blythin in Arthur Kraus; Alva R. Corlett, čigar protikandidat je mestni sodnik Joseph H. Silver, in pa oba sodnika, katera je imenoval gov. Herbert, namreč Harry A. Hanna, proti kateremu kandidirata mestni sodnik David C. Meck in bivši pomožni okrajni prosekutor Hugh A. MacNamee, ter Benjamin D. Nicola, čigar protikandidat je euclidski councilman William F. Burns.

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by
THE AMERICAN JUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.
6231 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND 3, OHIO
HENDERSON 5311-12
Issued Every Day Except Saturdays, Sundays and Holidays

SUBSCRIPTION RATES—(CENE NAROČNINI)
By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town:
(Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):
For One Year—(Za eno leto) \$8.50
For Six Months—(Za šest mesecev) 5.00
For Three Months—(Za tri mesece) 3.00

For Canada, Europe and Other Foreign Countries:
(Za Kanado, Evropo in druge inozemske države):
For One Year—(Za eno leto) \$10.00
For Six Months—(Za šest mesecev) 6.00
For Three Months—(Za tri mesece) 3.50

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.

NE-AMERIŠKI ODBOR JE ZOPET NA DELU

Kongresni odbor za preiskavo ne-ameriške aktivnosti, kateremu načeluje kongresnik J. Parnell Thomas, je zopet z novimi "senzacionalnimi razkritji" o aktivnosti "mednarodnih komunistov" in "sovjetskih agentov" priril olje ognju rdeče hysterije, ki že blizu tri leta divja v naši deželi. Sedaj je "razkril" neko "špijonsko mrežo" v posameznih vladnih oddelkih, ki da je delovala za Sovjetsko zvezo.

Ameriški meščanski tisk in vsi tisti, ki pridno pomagajo širiti vojno in rdečo hysterijo, posvečajo dolge kolone in uvodnike tej novi "senzaciji," ki pa je po namelih in inscenaciji prav za prav zelo stara. Ni prvič in ne zadnjič, da je ta kongresni ne-ameriški odbor obljubil "senzacionalna razkritja" o aktivnosti komunistov in potem kar na lepem zaključil svojo preiskavo, ne da bi kaj dokazal. Ta odbor, kot vsi znaki kažejo, služi popolnoma drugim ciljem kot pa interesom ameriške demokracije.

V magazinu "New York Times-a" od pretekle nedelje je Milton Lehman napisal daljši članek, ki se ukvarja s predsednikom omenjenega kongresnega odbora Parnell Thomasom. Iz tega velekapitalističnega časopisa, ki prav gotovo nima nobenih interesov, da bi zagovarjal komuniste ali pa sopotnike, posnemamo nekaj značilnih podatkov o Mr. Thomasu in njegovemu odboru.

V zvezi z obljubami o "senzacionalnih razkritjih" je značilen sledeči odlomek:

Kongresna nedotakljivost daje odboru za preiskavo ne-ameriške aktivnosti in njegovim članom pravico, da zaslisa, obtožijo in izpostavijo kogar koli, brez nevarnosti, da bi se jih tožilo ali pa celo zaslišalo njih same. Od prvega dneva, ko je stopil v ta odbor, je Mr. Thomas cenil to prednost. Leta 1938 je zahteval preiskavo 278 agentov tiska, ki da so, kot je zatrjeval, bili na plačilni listi New Deal. Od vsega tega ni bilo nič. Leto pozneje je naznanil, da bo odbor za preiskavo ne-ameriške aktivnosti dokazal povezanost med komunizmom in New Dealom. Leta 1941 je obtožil, da v naši armadi kar mrgoli saboterjev. Nikoli ni predložil dokazov. Leta 1942 je obtožil vladne uradnike, da najemajo uradnice za zabavo. Tudi tega ni nikoli dokazal.

Leta 1946 je kot predsednik odbora obtožil znanstvenike v Oak Ridge, Tenn., da so v zvezah z "osebami izven Zedinjenih držav." Nikoli ni tega pojasnil.

Pred enim letom pa je obtožil dr. Edwarda U. Conдона, fizika in vodilnega znanstvenika na polju raziskovanja atomske energije ter direktorja "Bureau of Standards," da "je ožji prijatelj pro-komunističnih znanstvenikov v Zedinjenih državah" in "najbolj šibki člen v našem atomskem stroju." Obtožbe je ponovil preteklega marca. Dr. Condon je opetovano zahteval zasliševanja in priliko, da odgovori na te obtožbe, toda zasliševanje, ki je bilo naznanjeno za 21. april, je bilo preloženo. Tudi nedavno zaščene, ki ga je dr. Condon dobil po daljši preiskavi v Komisiji za atomsko energijo, ko je bilo uradno priznano, da je lojalnost dr. Condonova nedvomna, ni popolnoma nič vplivala na predsednika odbora Thomasa. Njegov komentar je bil: "To nas ne bo ustavilo."

Med "senzacionalna" razkritja Thomasovega odbora spada tudi afera s tako zvano "rdečo nevarnostjo" v Hollywoodu. To "preiskavo" je Thomas zaključil potem ko je deset hollywoodskih pisateljev, direktorjev in proizvajalcev filmov obtožil preziranja kongresa, z obljubo, da bo kmalu njegov odbor podal nadaljna razkritja o dejavnosti komunistov v filmski industriji. Obljube zopet ni izpolnil, pač pa je rezultat bil, da so ustrašeni filmski producenti začeli izdelovati propagandne proti-sovjetske filme, kot je "The Iron Curtain."

Značilno je stališče, ki ga zavzema Thomasov odbor napram fašizmu, kateremu nedvomno ameriško ozračje rdeče hysterije prija kot gobam dež. Kongresni odbor za ne-ameriške aktivnosti ima pododbor, katerega naloga je baje, da razkrinka fašistične aktivnosti v Zedinjenih državah. Na čelu tega pododborna se nahaja kongresnik John MacDowell, ki je nedavno podal poročilo, da Ameriki ne grozi nobena fašistična nevarnost. Mr. MacDowell je izjavil, da so ameriške fašistične organizacije kot Columbians iz Georgije in Ku Klux Klan s svojimi podružnicami po celi Ameriki "domače ameriške ustanove" in kot take niso predmet preiskave s strani pododborna. To poročilo je Thomas v celoti odobril.

UREDNIKOVA POŠTA**ČETRTI KONGRES SLOVANSKIH AMERIČANOV**

Narodni odbor Ameriškega Slovanskega kongresa je poslal vsem slovanskim organizacijam in ustanovam sledeči poziv za četrti kongres, ki se bo vršil 24., 25. in 26. septembra tekočega leta v hotelu Stevens, 720 South Michigan Boulevard, Chicago, Ill.:

Narodni odbor Ameriškega Slovanskega kongresa s tem pozivom vabi vse slovansko-ameriške organizacije in društva, da izvolijo delegate za četrti kongres, ki se bo vršil v Chicagu, Ill., 24., 25. in 26. septembra leta 1948 in nam se tako priključijo v splošni demonstraciji za mir in demokracijo.

Ta Kongres bo dal polni izraz željam milijonov Američanov slovanskega porekla, da pomagajo preprečiti tretjo svetovno vojno in ohranijo demokratične pravice in svobodščine ameriškega ljudstva.

Ameriško ljudstvo želi mir

Velika večina ameriškega ljudstva ne želi nove vojne. Hrepeni za trajnim mirom in varnostjo. Zahteva, da lahko pove, kaj misli, brez da bi se bala groženj.

To je posebno resnično za Američane slovanskega porekla, ki se zavedajo, da bi nova vojna bila naperjena v glavem, čeprav ne izključno, proti ljudstvu slovanskih držav. To so dežele, katerih ljudstvo se je tako hrabro borilo in ki je tako strašno trpelo za našo skupno zmagao nad nacistično Nemčijo, fašistično Italijo in imperialistično Japonsko. V takšni vojni bi se od slovanskih Američanov pričakovalo, da bi nosili orožje proti svojim slovanskim bratom in sestram; v takšni vojni bi se od njih pričakovalo, da se priključijo grškemu monarhistom, turškim fašistom in neskešanim nacistom zapadne Nemčije pri moritvi ljudstva svojih rojstnih dežel.

Kaj bi nova vojna pomenila za slovanske Američane? V vsaki kritični dobi ameriške zgodovine so se slovanski Američani odzvali klicu in branili najboljše interese naše dežele.

Slovanski Američani dinamična sila ameriške demokracije

V vsaki kritični dobi ameriške zgodovine so se slovanski Američani odzvali klicu in branili najboljše interese naše dežele.

Tekoča aktivnost odbora in nova "senzacionalna razkritja" so nedvomno v zvezi s bližajočimi se volitvami in politično kampanjo. Namen je, da se novo Progresivno stranko diskreditira in da se do volitev ohrani ozračje "rdeče hysterije," ki tako prija obema starima strankama. Zloglasni kongresnik iz Mississippija in vnet zagovornik bele nadvlade John Rankin je na predvečerajšnjih zasliševanjih predlagal odboru, naj pokliče na zasliševanje Henry A. Wallacea. Namen je seveda prozoren. Predsedniškega kandidata nove Progresivne stranke se namerava spraviti v zvezo s to najnovejšo afero, da mu se na volitvah škoduje. Kajti že samo dejstvo, da odbor za ne-ameriške aktivnosti omenja ime tega ali pa onega progresivca, zadostuje. Kot pri primeru z dr. Condonom, lahko odbor izrazi samo svoj dvom v "lojalnost," ni mu pa treba predložiti nobenih dokazov. Zato ni čudo, da je bilo omenjeno tudi ime Louisa Adamiča, ki je eden od voditeljev ameriških progresivcev in tesno povezan z novo Progresivno stranko Henry A. Wallacea.

A.D., ki se na vse kripije prizadeva, da bi naše ameriške Slovence potegnili v tabor domobrantsko-begunske klake, ustvarja kapital iz tega omenjenja Adamičevega imena. Vešče pa se izogiblje, da bi direktno obtožila Adamiča in da bi predložila konkretne dokaze. Kot vsi nasprotniki Progresivne stranke, je seveda tudi ona začela s svojo prozorno volilno kampanjo zasnovano na "rdeči hysteriji."

Urednik časopisa "The Ridgewood News" iz New Jersey je že enkrat posvaril volilce, naj se čuvajo alarmov predsednika odbora za ne-ameriške aktivnosti Mr. Thomasa, ker da on izkorišča obljube o senzacionalnih razkritjih kot navadno politično orožje. To velja tudi za A.D., ki bi hotela prepričati ameriške Slovence, da res gre za neko "veliko zaroto." Dejansko pa gre za njeno staro borbo proti naprednim ameriškim Slovencem, ki ne želijo imeti nobenih zvez s kliko starokrajških politikov, beguncev in klerikalno reakcijo, ki je po bankrotu v starem kraju prenesla svoje razdiralne aktivnosti v našo novo domovino.

Sama ustanovitev Ameriškega Slovanskega kongresa leta 1938 je bila izraz želji in odločnosti slovanskih Američanov, da se ustavi pohod fašizma v Evropi in tako prepreči drugo svetovno vojno. V sled te odločnosti, da se Ameriko brani pred nevarnostjo fašizma, se je zbralo 400 predstavnikov slovanskih organizacij v Pittsburghu decembra meseca leta 1938.

Pearl Harbor je našel slovanske Američane iz Detroita združene na banketu, da se pospeši prodaja obrambnih bondov. Štiri mesece pozneje, aprila 1942, so se zbrali na svoji prvi občni konvenciji Slovanskega Ameriškega kongresa, da bi zaobljubili polno podporo ameriškim vojnim naporom za poraz nacizma in fašizma pod geslom: Združeni za zmago. Za to privrženost ameriški demokraciji je predsednik Roosevelt pohvalil slovanske Američane in poudaril njihov prispevek za politični, ekonomski in kulturni napredek dežele.

Drugi kongres leta 1944 se je sestel, ko smo mi in naši zavezniki vlagali napore za končno zmago proti naci-fašističnemu sovražniku v mogočni zavezniki koalicijski in ko smo z vsemi našimi silami podprli ponovno izvolitev Franklin D. Roosevelta za četrti termin.

Tretji kongres se je sestel leta 1946 pod geslom: Za obnovitev Rooseveltove mirovne politike—za edinstvo Velikih treh! Naš veliki voditelj ni bil več med nami, njegovo politiko pa so hitro uničevali novi voditelji.

Mi ostajamo zvesti politiki Franklin D. Roosevelta

Tri leta po zmagoslavjem zaključku druge svetovne vojne, ko se nahajamo na razpotju vojne ali pa miru, se bomo sestali ponovno na občni narodni konferenci, da bi povzdignili svoje glasove za mir in se pridružili ostalim Američanom v mogočnem pohodu, da se Ameriko vrne na pota miru in napredka.

Mi se bomo dvignili v uri te narodne nujnosti z večjo odločnostjo kot pa kdaj koli poprejšnjem.

Nas se ne bo z ustrahovanjem prisililo k molku, ko se naše demokratske pravice uničujejo in našo deželo tirja na pota vajakšega fašizma.

Mi ne bomo z molkom pristali na obnovu zapadne Nemčije kot osnovo za bodočo agresijo proti našim slovanskim bratom in sestram in ostalim evropskim narodom.

Danes se borimo za mir in demokracijo

Danes stopamo na stran tistih Američanov, ki se kot Henry A. Wallace borijo za mir in varnost.

Mi potrjujemo naš up v Združene narode.

Mi zagovarjamo ekonomsko pomoč vsem v vojni razdejanim deželam izključno na osnovi potrebe.

Mi pozivamo na obnovu Rooseveltove politike prijateljstva in sodelovanja med ameriškim ljudstvom in ljudstvi slovanskih in ostalih svobodoljubnih dežel.

Četrti kongres slovanskih Američanov v Chicagu bo očal glasove večine ameriškega ljudstva, ki želi mir in varnost v mirnem in varnem svetu. Radi tega pozivamo vse slovansko-ameriške organizacije, društva, cerkvene skupine, klube, unije ter vse može, žene in mladino slovanskega porekla, da izvolijo delegate ali pa pridejo kot gostje na to splošno narodno demonstracijo za mir in demokracijo.

Slovanski Američan, povzdigni svoj glas za mir!

Poziv so podpisali: Predsednik Leo Krzycki, podpredsednik Zlatko Baloković, podpredsednik prof. J. J. Zmrhal, narodni tajnik Stefan Zeman, izvršni tajnik George Pirinsky, blagajnik Martin Krasich in organizator Charles Musil.

Amerika predlaga, da Donavo kontrolira organizacija Z. N.**Cavendish Cannon obtožil Sovjetsko zvezo, da se želi polastiti monopola**

BEOGRAD, 5. avgusta—Zedinjene države so danes na konferenci enajstih držav predlagale, da se bodoča plovba po Donavi postavi pod nadzor organizacije Združenih narodov.

Predlog je stavil ameriški ambasador v Beogradu Cavendish Cannon, ki je obenem glavni ameriški delegat na tekoči konferenci o Donavi.

Cannon je zavrgel sovjetski načrt, po katerem bi se Donava nahajala pod izključno kontrolo Podonavskih držav in izjavil, da ta načrt stremi za upostavitve sovjetskega monopola pri kontroli plovbe na Donavi. Rekel je, da bi soglasno s sovjetskim načrtom družbe pod sovjetsko kontrolo dale Rusiji dejanski monopol nad rečnim prometom.

"Ta vrsta kontrole nima namena, da bi ustvarila učinkovit rečni promet," je dejal Cannon. **Zapadne sile zahtevajo enaki delež z vzhodom**

Ameriški delegat na konferenci je kot pogoj za bodoči sporazum o plovbi po Donavi postavil zahtevo, da se zapadnim silam prizna enaki delež z državami vzhodne Evrope. Zagovarjal je ustanovitev nove komisije za Donavo, ki bi bila bolj obsežna kot pa komisija, ki jo predlaga Sovjetska zveza. V komisiji bi se nahajale štiri velike sile, vključena pa bi bila tudi Avstrija, pozneje pa celo Nemčija. Takšna komisija bi pa naj bila postavljenja pod kontrolo in zaščito organizacije Združenih narodov.

Na današnji seji je Cannon osmešil sovjetske izjave o "ameriškem imperializmu." Rekel je,

"Angleški in francoski uradniki, ki so zaposleni v Donavskem kontrolnem oddelku, dobivajo višje plače kot pa romunski vrhovni poveljnik," je izjavila Ana Pauker.

"Izkoriščanju podonavskih držav s strani teh imperialističnih sil je konec! Če imperialisti želijo novi Monakovski sporazum, lahko to konferenco kar zaključimo."

"LJUDSKA PRAVICA" O INCIDENTU OB PRILIKI TOVARJANJA LADJE "RADNIK"

"Ljudska Pravica" z dne 22. junija objavila sledeče poročilo o znanem incidentu ob priliki tovarjanja jugoslovanske ladje "Radnik" v newyorški luki:

Pred nekoliko tednov je v newyorški luki ob priliki nakladanja na jugoslovansko ladjo "Radnik" nastal incident, ki ga je organizirala newyorška reakcija po svojih agentih v sindikatih pristaniških delavcev. Jugoslovanska ladja "Radnik", ki je v Baltimoru izkrcala tovar 4.500 ton kromove rude za ZDA, je pristala v newyorški luki, da bi izkrcala ostanek tovara in sprejela skupino jugoslovanskih izseljencev-povratnikov in njihov imetek ter sanitetni material za jugoslovanski Rdeči križ. Toda skupina okrog 60 pristaniških delavcev, podružnica Ameriške federacije dela, ni hotela potem, ko je iztovarila jugoslovansko pošiljko za ZDA, naložiti na ladjo imetje izseljencev ter sanitetnega in drugega materiala v skupni teži 45 ton. To protijugoslovansko demonstracijo je organizirala poleg newyorških reakcionarjev in provokaterjev skupina "katoliških veteranov", ki so podobno ravnali tudi s sovjetskimi ladjami v newyorškem pristanišču.

Vest o tem dogodku se je po New Yorku hitro razširila. Mnogo ameriških delavcev, kakor tudi jugoslovanskih izseljencev je prišlo v pristanišče, da bi pomagali nakladati blago. Policija pa je prepovedala pristop na pomol z izgovorom, da bi lahko prišlo do nemirov in da bo ista skupina delavcev popustila in natovarila ladjo. Ko pa tudi naslednji dan jutraj skupina delavcev ni hotela nakladati, so pričele prihajati skupine ameriških pristaniških delavcev iz

drugih sindikalnih podružnic, ki so se prostovoljno prijavile, da bodo natovorile jugoslovansko ladjo.

Rayanova skupina pristaniških delavcev je poskušala ovirati prostovoljce s silo in grožnjami, vendar so ti na vsak način hoteli ladjo natovoriti. Tedaj je pribrel oddelek 50 policistov in več desetih detektivov, pripluli pa sta tudi dve patrolni ladji newyorške pomorske policije, da bi "preprečili" neredne in pretepe. Poveljstvo "Radnika" in jugoslovanski pomorski urad v New Yorku sta sklenila sprejeti zahtevo posadke, izseljencev - povratnikov in drugih newyorških Jugoslovancov, da sami natovorijo vse blago. Okrog polnoči je bilo vse blago natovorjeno na ladjo in razmeščeno v ladijska skladišča. To je bil rekorden čas, kakršnega ne pomnijo v newyorški luki.

Tudi newyorško časopisje je objavilo poročilo o tem dogodku. Newyorški "Herald Tribune" piše z naslovom "Jugoslovanska posadka natovarja 'Radnik'" kot živa človeška veriga in piše: Dvigali in nosili so najprej vrče nato pa tudi avtomobile. Njihova pesem je odmevala po pristanišču.

18. junija zjutraj je bil "Radnik" pripravljen, da odpluje. S svojim prostovoljnimi delom so prihranili okrog 100.000 din. Vendar je vse to le malenkost nasproti tistemu, kar so pokazali v newyorški luki. Vredni so zastave, pod katero plovejo. Reakcionarji in hujskači — sovražniki narodov Jugoslavije in Amerike, so bili premagani z zavestnostjo Jugoslovancov. To je bila tudi zmaga tistih ameriških delavcev, ki so v velikem številu pomagali svojim tovariškimi pristaniškimi delavcem iz

MIHAIL ŠOLOHOV

TIHI DON

DRUGA KNJIGA

(Nadaljevanje)

Med številnimi osebnostmi, ki so jih predstavili vrhovnemu, je Listničkij spoznal donskega atamana Kaledina in generala Zanjčkovskega, druge so naštevati po imenih obdajajoči ga častniki:

— Kisljakov — pomočnik ministra za promet.

— Mestni glavar Rudnev.

— Knez Trobeckoj — načelnik diplomatske pisarne v glavnem stanu.

— Člen državnega sveta Musin-Puškin.

— Francoski vojaški ataše, polkovnik Cailleaux.

— Knez Golicin.

— Knez Mansirjov . . . — so naštevati hlapčevsko spoštljivi glasovi.

Listničkij je videl, kako so Kornilova izbrano oblečene gospe, gosto stoječe vzdolj perona, obsipale s cvetjem, ko se je približal do njih. Rdečkasta cvetka se je zatekla kakor zvezdica ob naremeke Kornilovljeva jopiča in obvisela. Kornilov jo je otresel z nekoliko zbeganim, neodločnim vzgibom. Bradat star Uralec je začel, zatikujoč se, pozdravni nagovor v imenu dvanajstih kozakiških odredkov. Listničkij ni mogel do konec, pritisnili so ga k steni, toliko da mu niso odtrgali jermen sablje. Po govoru člana državnega sveta Rodičeva se je Kornilov spet premaknil, na gosto obdan od množice. Častniki so se prijeli za roke in ustvarili varstveno verigo, a so jih raztrgali. H Kornilovu se je ste-

govalo na desetine rok. Neka debela, razmršena gospa je capljala ob njegovi strani in poskušala pritisniti ustnice k rokavu svetlozelenega jopiča. Pri izhodu so med preglušljivim hrumenjem pozdravnih klicev Kornilova dvignili na roke in ga odnesli. Z močnim gibom rame je nje godbe. Pri izhodu si je na Listničkij odrazil vstran nekega odličnega gospoda, posrečilo se mu je zagrabiti za polikani škorenj Kornilova, ki se mu je bleščal pred očmi. Spretno je oprjel nogo, si jo položil na rame in se, ne da bi čutil netehtljivo težo, sopeč od razburjenosti, pazek samo na to, da bi obdržal ravnovesje in ubran korak, premaknil; počasi ga je gnala množica in glušila sta ga rjevenje in medenimasto zvenecépe, žmeril z vlažnimi očmi; hitro popravil gube srajce, ki mu je bila v gneči zlezla izza pasu. Po stopnicah na trg. Spreddaj množica, zeleni spalirji vojakov, kozaška stotinja na konjih. Prataknil je roko k ščitku čepice, žmeril z vlažnimi očmi; poskušal je, a ni mogel zadržati nepremagljivega drhtenja ustnic. Motno se je spominjal, kako so tleskali fotografski aparati, hrumele množice, korakali v slovesnem hodu kadeti in kako je stal jedri, plečati, mali general z mongolskim obrazom in spuščal vse to mimo sebe.

Drugi dan se je Listničkij odpejal v Petrograd. Uredil se je v zgornjem predelku, si razgrnil plašč, kadil in premišljeval o Kornilovu:

"S tveganjem življenja je po begnil iz ujetništva, kakor bi vedel, da bo tako nujno potreben domovini. Kakšen obraz! Kakor izklesan iz plemenitega kamna, nič odvečnega, navadnega . . . In ravno tak značaj. Njemu je verjetno vse jasno, preračunano. Prišel bo ugoden trenutek in nas bo povedel. Čudno, niti ne vem, ali je monarhist? Ustavodajna monarhija . . . Ko bi bil vsaj vsak tako prepričan kakor on."

Skoraj ravno ta čas sta se v Moskvi, na hodniku Velikega gledališča, med odmorom v zasedanju členov moskovskega državnega sveta dva generala — eden mršav z mongolskim obrazom, drugi rejen z debelo, na krtačo ostrizeno glavo kvadratne oblike, zalisci na gladko počesanih, nekoliko sivečih senčih in tesno pritisnjenimi uhli — umaknila, se sprehajala po majhnem končku parketa in se polglasno pogovarjala.

— Ta točka izjave predvide-

va odstranitev odborov v vojaških oddelkih?

— Da.

— Enotnost in strnjnost sta brezpogojno nujno potrebni. Ni rešitve brez izvedbe ukrepov, ki sem jih predlagal. Vojska ni organsko sposobna za boj. Taka vojska ne samo ne more zmagati, marveč tudi ne zna vzdržati nekolikaj pomembnejšega pritiska. Oddelke je razkrojila boljševiska propaganda. In tukaj, v zaledju? Sami vidite, kako delavci odgovorijo na vsak poskus, da bi našli ukrepe za njihovo ukrotitev. — S stavkami in demonstracijami. Členi sveta morajo hoditi peš . . . Sramota! Militarizacija zaledja, poseg stroge, kaznujoče roke, neusmiljena iztrebitev vse h boljševiskov, povzročiteljev slabosti — to so naše najbližje naloge. Ali se smem zanesti tudi še na vašo nadaljnjo podporo, Aleksej Maksimovič?

— Brezpogojno sem z vami.

— Prepričan sem bil o tem. Hvala vam. Sami vidite, kadar je treba ravnati odločno in trdo, se vlada omeji na polukrepe in zvenceče rečenice, recimo "z ognjem in mečem bomo zadržali poskuse tistih, ki bi kakor v nedavnih dneh posegli po ljudski oblasti". Ne, mi smo navajeni najprej delati, potem pa govoriti. Oni ravnajo obratno. Toda . . . prišel bo čas, ko bodo želi sadove svoje politike polovičarstva. Ampak jaz se ne že-

V najem
se odda eno sobo
prost vhod.
Pokličite
HE 9130

Se takoj lahko vselite
PRODA SE BUNGALOW NA
LOTI 100x400.
V LEPI OKOLICI.
Vpraša se na
25555 CHARDON RD.
KE 4126

FORDSON TRAKTOR
z železnimi kolesi se prodaja. V dobrem stanju. Orajte na spomlad. Cena za vse skupaj samo \$300. Katerega zanima naj se zgasi na
22850 CHARDON RD.

6 AKROV ZEMLJE
na Highland Rd., v sredini Richmond in Bishop Rd., se prodaja. Spreddaj 200 čevljev, 1315 čevljev globoko. Hitremu kupcu se prodaja za \$4500.
22850 CHARDON RD.

Tovarniški delavci
Plača od ure.
Zglasite se med
8. zj. in 4. pop.

BISHOP & BABCOCK CO.
Vogal E. 49th St. in Hamilton Ave.

Hiša naprodaj
Moderna hiša za 2 družini na 1193-5 E. 172 St., blizu Grovewood Ave. Zgornje stanovanje je prazno. Garaža za 2 avta. Velika lota. Za pojasnila pokličite

Mihaljevich Bros. Co.
6424 St. Clair Ave., HE 6152

lim udeleževati te nesramne igre! Jaz sem bil i bom zagovornik odkritega boja, hinavščine v mojem značaju ni.

Mali general se je ustavil nasproti sobesednika, zavrtil kovinski gumb na njegovem temnem vojaškem površniku, rahlo zajeceljal od razburjenja in rekel:

— Sneli so nagobčnik, zdaj se pa sami plašijo svoje revolucionarne demokracije, prosijo, naj bi premaknili z bojišča k prestolnici zanesljive vojaške oddelke, hkrati pa se na ljubo demokracij bojiijo ukreniti kar koli stvarnega. Korak naprej, korak nazaj . . . Samo ob popolni strnitvi naših moči, pod največjim moralnim pritiskom bomo mogli izsiliti od vlade pripustitve, če ne — potem bomo videli! Jaz si ne bom pomišljal izprazniti bojišče — naj jih spametujejo Nemci!

(Dalje prihodnje)

CAIN PARK THEATRE
Superior & Goodnor Rds., ER 0004
"KNICKERBOCKER HOLIDAY"
10. avgusta do 14. avgusta
Sedeži niso rezervirani na otvoritveni večer
Splošna vstopnina 60c
Rezervirani sedeži: 90c, \$1.20; lože \$1.50

HIŠA NAPRODAJ
Proda se hiša za eno družino, 8 sob, fornez in druge udobnosti. Nahaja se na 1029 E. 72 Place. Podrobnosti dobite na 6210 WHITE AVE., HE 2116

PIANO HARMONIKE
z 120 basi se prodaja. Predvojne izdelka po Wurlitzer. Cena \$225. Za podrobnosti pokličite
EN 2219

FORNEZI
Novi fornezi na premog, olje, plin, gorko vodo ali paro. Resetting \$15 — čistenje \$5; premenjamo stare na olje. Thermostat.
CHESTER HEATING CO.,
1193 Addison Rd., EN 0487
Govorimo slovensko

KRAŠKA KAMNOSEŠKA OBRT
15425 WATERLOO ROAD
Ivanhoe 2237
Edina slovenska izdelovalnica nagrobnih spomenikov

Ekstra posebnost!
Ce sedaj daste vaš fornez pregledati, nanovo cemerfirati in čistiti, kar navadno stane \$25, vam vse to naredimo ZA SAMO \$12.50
Pokličite še danes — Prihranite si denar

NATIONAL HEATING CO.
Postrežba širom mesta
FA 6516

Pri nas radevolje
PRIPRAVIMO ZDRAVILA ZA POŠILJKE V JUGOSLAVIJO
Mandel Drug Co.
15702 WATERLOO RD.

Za cementna dela
KOT PLOČNIKE IN DRIVEWAYS
pokličite
JOHN ZUPANCIC
18220 MARCELLA RD.—KE 4993

SLOVENSKI RADIO PROGRAM
VSAKO NEDELJO POPOLDNE
OD 1.30 DO 2. URE NA RADIO POSTAJAH
WSRS - 1490 in FM - 95.3
Društva, ki bi rada dala naznanila na temu programu brezplačno, naj se prijavijo pri JERRY BOHINC
NORTHEAST APPLIANCE & FURNITURE
22530 LAKE SHORE BLVD. REDwood 2303

USTANOVILJENO 1908
Zavarovalnino vseh vrst vam točno preskrbi
HAFFNER INSURANCE AGENCY
6106 ST. CLAIR AVENUE

A. GRDINA & SINOVI
Pogrebni zavod
1053 EAST 62nd ST. HEnderson 2088
Ambulančna posluga podnevi in ponoči

SVETEK FUNERAL HOME
AUGUST F. SVETEK
Pogrebni zavod
478 East 152nd St. Tel. IVanhoe 1616
Bolniški avto na razpolago

ENGLISH SECTION

IN CALIFORNIA

Mr. Thomas Krasovec, formerly of Cleveland, sends best wishes from Fontana, Calif., where he is now making his home. Friends may write to him at 1740 Valley Blvd., Fontana.

MEETING TONIGHT

Dramatic Club "Anton Verovsek" will hold a meeting this evening at 8 o'clock, in the Slovene Workmen's Home, Waterloo Road. All members are urged to attend.

NAPRODAJ

je pet lepih lotov s sadnim drevjem. Zelo rodovitna in dobra zemlja; na Highland in Trebisky Rd., Richmond Hgts. Za podatke pokličite
IV 3389

Prijatelj's Lekarna

PRESCRIPTION SPECIALISTS
Zastonj pripeljemo na dom
St. Clair Ave., vogal E. 68 St.
ENDicott 4212

HARMONIKE

vseh vrst slovenske in nemške ter kromatične ali klavirske izdelujem in popravljam po zmernih cenah
VSE DELO JE JAMCENO
Se priporočam
ANTON BOHTE
R. D. 2. Clymer, Pa.

PAPIRAMO IN BARVAMO

Prvovrstno delo, zmerne cene. Pokličite, da vam damo prost proračun.—Se priporočamo.
Geo. Panchur in Sinovi
18603 Waterloo Rd.—KE 2146
Trgovina s stenskim papirjem in barvo.
Wallpaper Steamer for Rent

V priporočilo

Za vljudno in točno postrežbo ter zmerne cene

OBIŠČITE
DAVID'S
na 934 E. 152 St.
GLEnville 8287

kjer si boste lahko izbrali iz njih obširne zaloge zlatnine, stenske in zapestne ure, srebrnino, radio aparate in električne predmete.
VABIMO VAS, DA SI OGLADATE NAŠO TRGOVINO IN SE SEZNANITE Z NAMI

VISITORS

Visitor to the Enako office last week was Mr. John Cotely of Avella, Pa. He also visited friends in Collinwood.

Mr. and Mrs. John Rozanc and son of Berkley, Calif., are visiting their parents Mr. and Mrs. Zivoder of 1072 East 74 Street. They will remain here until September 1st.

Visiting in Cleveland for a week, is Mrs. Frances Kranjc of Aurora, Ill.

Last Saturday, Mr. and Mrs. Joe Kraje and son of St. Catharines, Ontario, Canada, arrived in Cleveland to visit relatives and friends. During their stay, they were guests at the home of Mr. and Mrs. Frank Sober of 1288 East 168 Street.

NEW SECRETARY

Branch No. 106 SANS (Slovene American National Council), announces the election of Mrs. Mary Medvesek of 21141 Goller Avenue, Euclid, to the office of secretary.

HOME

The well known Mr. John Gabrenja has returned to his home at 22010 Ivan Avenue, after being confined to the hospital. He wishes to thank all friends for their visits, cards, gifts, flowers, etc.

Domači mali oglasnik

GOSTILNA

GOOD TIME CAFE
9413 ST. CLAIR AVE.
Za kozarec dobre pive, žganja ali vina in okusen prigrizek, obiščite našo gostilno. Serviramo kockasto pečenko in steak vsaki dan. Imamo odprto tudi ob nedeljah popoldne.

HECKER TAVERN

John Sustarič in Frank Hribar
1194 EAST 71st ST.
ENDicott 9779
pivo, vino in žganje ter okusen prigrizek.
Odprto do 2:30 zjutraj

Three Corner Cafe

1194 EAST 71st ST.
Frank Baraga in John Levstik, lastnika
Izvrstno pivo — vino — žganje in okusen prigrizek.
Pri nas dobite vedno dobro
Se priporočamo.

MUSTAR'S CAFE

GOSTILNA
5379 ST. CLAIR AVE.
Vsak petek, soboto in nedeljo igra dobra godba.
ZABAVALNICA
Postrežemo z izvrstno pijačo in okrepčili

DANICA'S CAFE

Vogal E. 169 St. in Grovewood Ave.
Danica in Joe Hrvatin
Priporočamo se za obisk.
Fine pijača in prijetna družba.

CVETLIČARNE

SLOVENSKA CVETLIČARNA
Jelercic Florists
15302 WATERLOO RD.
IVanhoe 0195
Imamo še nekaj pravih nagelov in več vrst vrtnic.

YALE FLOWER SHOPPE

7910 ST. CLAIR AVE., HE 3370
Naročite krasno cvetje, vence in šopke v naši cvetličarni, kjer dobite točno in prijazno postrežbo ter nizke cene.
Frank in Josephine Garroza, last.

RAZNO

ANTON HIBLER
6530 ST. CLAIR AVE.—EX 8316
priporočam za naklonjenost svojo zlatarno vsem Slovincem in Hrvatom
Kot izučen urar v stari domovini, prvotnostno popravi ure vseh izdelkov ter zlatnino.

OGLAŠAJTE V

"ENAKOPRAVNOST"

"MISS CEDAR POINT"



Beautiful Lois Westgren, 18, Collinwood High School student, Cleveland, Ohio, has been awarded the title "Miss Cedar Point," first important step toward the coveted goal of "Miss America 1948." She'll compete with 24 other attractive girls for the title of "Miss Ohio," Thursday, August 19th. Entire contest will be seen on Television over Station WEWS, Cleveland.

GOSTILNA

Frank Mihčič Cafe
7114 ST. CLAIR AVE.
Dobro pivo, žganje in prigrizek ter slastno vino
ENDicott 9359
Odprto od 6. zj. do 2.30 zj.

GAY INN

Frank in Emily Sygel
6933 ST. CLAIR AVE.
Fino pivo, vino in žganje, ter okusen prigrizek.— Za prijetno družbo obiščite nas.

"OLD OXFORD TAVERN"

1013 E. 63 St., EN 9288
Prvovrstno sveže pivo in žganje; okusna jedila ter ribja pečenka; vsak petek zvečer igra Croatian Tamburitza. Se priporočamo.

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA

MAX'S AUTO BODY SHOP
1109 E. 61st St. — Utah 1-3040
Max Zelodec, lastnik
Popravljamo ogrođje in fenderje avtov vseh izdelkov.
Naša posebnost je barvanje avtov, da so kot novi.
Nove avte, ki so pokrokovani, popravimo, da zopet izgledajo kot novi.

Re-Nu Auto Body CO.

982 EAST 152nd ST.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov.
Popravljamo body in fenderje.
Welding!
J. POZNIK
GLEnville 3830

Elyria Auto Repair and Welding

Joe Mrhar, lastnik
Towing, Parts, Batteries, Painting
Body Fenders
6815-31 SUPERIOR AVE.
ENDicott 9361
Moderna slovenska popravilnica
Prodajamo tudi nove Willys avtomobile in truke

Superior Body & Paint Co.

Popravimo ogrođje in fenderje. Prvovrstno delo.
Frank Cvelbar
6605 ST. CLAIR AVE.—EN 1633

Rich Body Shop

1078 E. 64 St.
FRANK RICH, lastnik
Se priporočamo za popravilo in barvanje vašega avtomobila. Delo točno in dobro.

V blag spomin

ob prvi obletnici odkar je umrl ljubljeni soproj

JOHN GORIŠEK

Svoje mile oči je zatisnil za vedno dne 6. avgusta 1947 leta.

Eno leto v večnost je že poteklo, odkar Tebe več med nami ni. Truplo Tvoje zdaj počiva v hladni zemlji. a spomin na Te pa še vedno živi. Počivaj v miru, snivaj sladko, enkrat se snidemo skupaj tam gori nad zvezdami za vekomaj!

Zalujoča soproga
Anna Gorišek
Cleveland, Ohio, 6. avg. 1948

Vi se lahko veselite avtomatičnega gretja z
MONCRIEF
PLIN PREMOG OLJE

THE HENRY FURNACE CO., MEDINA, O.

Imamo več ELEKTRIČNIH LEDENIC v zalogi, ki so prenovljene in izgledajo kot nove ter so dobre kot nove.
FRIGIDAIRE, G.E., ELECTROLUX in NORGE
OD \$49.00 IN NAPREJ
Dalje imamo PRALNE STROJE, prenovljene, ki vam bodo služili v vaše zadovoljstvo: MAYTAG, EASY, KENMORE in SPEED QUEEN
OD \$10.00 NAPREJ
Northeast Appliance & Furniture
22530 LAKE SHORE BLVD.
Odprto ob večerih Jerry Bohinc, lastnik

BEFORE YOU BORROW TO BUY A HOME
GET OUR LOW RATES AND HELPFUL TERMS
The Cleveland Trust Company
THE BANK FOR ALL THE PEOPLE

J. F. Fifolt

Comrades' Picnic:

A fine day greeted the early arrivals at the SNPJ Farm, Sunday July 25th. The weather was perfect and the crowd that appeared later on in the afternoon was congenial and in a festive mood. Pauline Spik, Antoinette Skok, Rose Skok, Albina Vehar, Fran Preseren, June Preseren, Agnes Flanders, Lou and Betty Jartz, assisted by the hard working Tony and Theresa Kerze, were on hand early to make the necessary preparations. An enjoyable breakfast was prepared by the girls. Later on in the afternoon we received fine cooperation from Frank Golob, Frank Grkman, Ed and Helen Grum, Stanley Gruden, Mike and Jean Preseren, Frankie Azman, Bob Yarshen, Dick Krall, Frank Popotnik, Tony Debevis, Bill Tushar, Mary Samsa and Vera Sebenik.

Comrade members were well in evidence with their youngsters and families or friends, among them Julia Centa, the Buchars, Chuck Prijatels, Helen Bonac, Mary Grmsek, Agnes Wukovich, Ed Azman, Tony Skok, Vic Zarnick, Augusta Zalasnik, Ed Debevec, Rudy Felz, Gabe Girod, Matt Kernz, Johnny Kerzisknik, Mickey Moze, Joe Malovec, Pauline Reinman, the Vehars, Frances O'Donnell, Comrades No. 1 Mother with all of her six youngsters, Adolph Tekautz, his wife Pepi, Joe and Mrs. Zalokar and some surprise out of town visitors, none other than Otto Tekautz and Bob Tekautz with their better half. The above are just some of the many we noticed.

Representatives from other lodges were on hand, Marolts from the Strugglers, Stan Zupon and his gang from the Loyalites, Hank Zorman with his group from the Utopians, Blas Novak, Frank Sustarcic, etc. Music provided by Eddie Seseck and his boys was well received. The crowd joined in on the penny

scramble for the kids, tossing additional coins from the side line.

Champ Pauline Spik repeated as the winner of the egg throwing contest. She paired up with "Lady" Cetinsky. More color was added to Bill Tushar's yellow shirt when Aggie Flanders threw a curve when he was expecting a straight ball. The yoke was on Bill!

The swings and the merry go round received full play all day from the kids. It seemed that every youngster on the avenue was there. They always have a good time at the farm.

As the weary workers wended their way home late in the evening, another successful picnic came to a conclusion. Those that participated in the affair agree that there is a lot of work involved. The cooperation of many hands made it easier on the few. We thank those that worked and those that came.

Comrades' Awards:
Mickey Moze settled up for her one book at the picnic and then asked for ten more. More additional books were requested by Aggie Flanders and Frances Preseren. In the mail a letter from Anne Sittinger and Jo Ann Rossman which requested additional tickets. The unexpected cooperation has necessitated in printing another batch. Now if more members would step out to get rid of their amount plus a little extra the awarding will be successful. At the dues collection night, Stanley Starc came thru with a request for an additional quantity.

General:
A card from Mr. and Mrs. Mocilnikar (Zadell) announcing an arrival.
Congratulations.

Our sympathy is extended to Joe Koren and his family. His dad passed away recently.

It was Theresa Kerze's birthday so the group had the or-

ENAKOPRAVNOST
5231 St. Clair Ave.
HENDERSON 5311-12

ENGLISH SECTION

AUGUST 6, 1948

FT. LAUDERDALE HIGH SCHOOL GIRL WINS SCHOLARSHIP

Miss Marian Birk, daughter of Mr. and Mrs. Joseph Birk, 13814 Alder Ave., has been awarded a scholarship to the Keene Summer Theater, Keene, N. H.

The scholarship was given by Mrs. Beatrice Booth Colony, founder of the Summer Theater, who has been working with the Ft. Lauderdale Little Theater group during the season. The ten-week session will provide excellent training in acting, stagecraft, speaking, and every other phase of theater work, according to Mrs. Colony.

Miss Birk, a senior at Ft. Lauderdale high school, is a member of the Ft. Lauderdale Little Theater and has appeared in two of their one-act plays, "Permanent" and "Overtone." A speech student, Miss Birk was the assistant director of the recent senior class play, "You Can't Take It With You." She also has been active in singing and dancing activities.

chestra dedicate a happy birthday number to her. Also, a large birthday cake made its appearance later in the evening in her honor. As this is being written, a note from Theresa stating that Tony was not feeling well and might land in the hospital. We hope it is nothing serious.

Julia Centa and her husband were at the picnic. Julia was all enthused about their floral and card shoppe located at 1551 Hayden Avenue. If around the neighborhood stop in.

Proud landlords, soon to be, are Mike and Jean Preseren, who are going out Euclid way and Joe and Ann Prijatel, located in Maple Heights. Hope this won't keep them away from our affairs.

WEDDING BELLS

Tomorrow morning at 8:30, Miss Alma Strazisar, daughter of Mr. and Mrs. Joseph Strazisar, 1201 East 169 Street, will become the bride of Mr. Frank Kravos, son of Mr. and Mrs. Frank Kravos, East 157 Street. The wedding ceremony will be performed in St. Mary's Church, Holmes Avenue. Friends are invited.

Miss Dorothy Koncilja, daughter of Mr. and Mrs. John Koncilja, 9002 Empire Avenue, will become the bride of Mr. Milton Laurence tomorrow morning at 9 o'clock in St. Vitus Church. The groom is the son of Mr. and Mrs. Joseph Laurence of 15801 Pythias Avenue.

CONVALESCING

Mrs. Julia Novak, wife of Anton Novak, 19801 Mohawk Avenue, successfully underwent an operation at Huron Rd. Hospital.

Confined to St. Alexis Hospital, where he underwent an operation, is Mr. Frank Zaller, Sr., 15800 Damon Avenue. Friends may visit him.

Last week Mrs. Mary Dacar, wife of Frank Dacar, 1175 East 173 Street, underwent an operation in Glenville Hospital.

Grinerettes' News

This week the Grinerettes found themselves at the Festival.

Chips seemed to be having a very good time. Who was that young man that kept her busy all evening?

Mary was having such a good time that she didn't hear herself being paged over the public address system. Oh well, it wasn't wasted effort anyway. W— finally found her.

Dorothy and Tillie came home after a two weeks' vacation in Pennsylvania. How is everyone out there, girls?

I noticed the two boys from 65th were at the Festival again. It looks as though 65th holds no interest for them.

Reggie and Dot were having a good time at the Festival, but they had to leave early. They went to Geneva Sunday, and had a very good time. Did you get home all right, girls?

Spied Dolly, Ann and El at the Festival. It seemed as though they were having a good time at the Age Guessing Booth. I wonder why.

Say, I wonder how the girls in Geneva are doing. From all reports, mm—! Millie came out to the Festival too. I know she had a very good time.

The next meeting will be held at Reggie's House on Tuesday, August 9th, at 7:30. Be sure to come!

Don't forget the party Saturday night!

A Grinerette.

SLOV. AMERICAN GOLF CLUB SPONSOR OPEN GOLF TOURNEY

The Slovenian American Golf Club is sponsoring an Open Golf Tourney for all Slovenians, including those who are out of town. It will be held at Lost Nation Country Club on Sunday, August 15th, starting time 8 a. m. There will be two classes: "A" and "B." The first prize is the Frank J. Lausche Trophy to be presented by the former governor himself.

Entries are \$2 including Green Fees. These can be sent to Herman Stupica, 15721 Waterloo Rd., phone IV 9595 or Frank Kutnar, 16413 Arcade Ave., phone KE 7490.

Up to the present time, the following entries have been received: Eddie Barbic, Frank Barbic, Tony Boldin, William Bradac, Tony Debelak, Frank Demoise, Thomas Germack, Frank Globokar, Eddie Golob, Joseph Golob, Frank Gornik, Allan Hocevar, Henry Hocevar, Paul Hribar, Eddie Koporc, Eddie Kovacic, Eddie Krapenc, Stan Krapenc, John Kuhel, Frank Kutnar, Frank J. Lausche, Dr. William J. Lausche.

John Marolt, Albert Mestek, Ty Mestek, William Mestek, Charles Nosan, Frank Race, Don Schneller, Paul Schneller, Frank Slejko, Harry Somrak, Herman Stupica, Jack Troha, James Yanchar, William Yanchar, Frank Yankovic, Rudy Younglic, Tony Zagar, Stan Zagorc, Herbert Zaller, Leonard Zaller, Frank Zgonc, Eddie Zimmerman, Otto Zimmerman, Mike Zlate.

Spectators are welcome, free admission. The Lost Nation Golf Course is situated 20 miles east of Cleveland or two miles north of Willoughby.

BIRTHS

Mr. and Mrs. Charles Erzen, 14706 Dover Avenue, are announcing the birth of their first child, a baby girl, born on July 30th. Grandparents for the fifth time are Mr. and Mrs. John Gercar of Shawnee Avenue. Mr. Karl Erzen of Evangeline Avenue is grandfather for the fourth time.
Congratulations!

CLEVELAND SNPJ DAY

Annual Cleveland SNPJ Day will be held on Sunday, August 8th at the SNPJ Recreation Farm on Heath Road. For this occasion the Cleveland Federation of SNPJ Lodges of Cleveland and the vicinity will be host to all from near and far. This will be an out-door reunion of members and their friends on beautiful SNPJ picnic grounds. There will be a lot of good fun for young and old. Music for the dance will be furnished by Pintar's orchestra and the committee will serve good refreshments.

For those who have no means of transportation to the picnic grounds, the committee hired Cleveland Transit Bus (of course with Frankie Elersic behind the

wheel) which will leave Slovenian National Home on St. Clair Avenue at 12:30, leave Slovenian Workman's Home on Waterloo Road at 1:00. Second trip: Bus will leave SNH at St. Clair at 3:00 and SWH Waterloo Road at 3:30 o'clock. Fare for the round-trip on the bus will be 75 cents for adults, juveniles under twelve years will be admitted free.

This year the SNPJ is commemorating the anniversaries of the Juvenile Department and Juvenile Circles with great importance. Come and celebrate Cleveland SNPJ Day with our Juveniles next Sunday, August 8th. The committee extends a welcome to all members and friends.
—L. Kaferle

BOWLERS' PICNIC

Sunday, August 8th, Loyalites Bowlers' Picnic will be held at the Sportsmen's Grove (formerly Mocilnikar's), on White Road. Music will be provided by Eddie Habat. Everyone is cordially invited to attend.

DETROIT CLUB PICNICS

Club Yugo-Forward of Detroit, Michigan presents their second annual picnic to be held on Sunday, August 22, 1948 at Welcome Park, located at 15½ Mile Road and Livernois Road. Music will be furnished for your listening and dancing pleasure by Stan Kobel's Slovenian orchestra, "The Airliners" from Girard, Ohio. Barbecued lamb and pig, along with the best in cooling refreshments will be on the menu throughout the day. Don't forget the date and bring your family and friends for a grand time.
—Lucy M. Kovacic

RIFLE CLUB PRACTICE

Members of the St. Clair Rifle and Hunting Club are hereby notified that shooting practice will be held at the farm this Sunday. It will commence at 1 p. m.

BEER COIL BOXES

RENTED FOR PICNICS, PARTIES AND WEDDINGS
JIM HOCEVAR
781 E. 236 St., Euclid 17, Ohio RE 4009

VISIT NEW

TINO MODIC'S CAFE

6030 St. Clair Ave.
EN. 9691
You Are Always Welcome

TONY FERFOLIA

MEN'S WEAR

DRESS SUIT RENTAL

WHITE DINNER JACKETS

3517 E. 93 St., VU 3-5775

B. J. RADIO SERVICE

1363 E. 45 St. — HE 3028

SOUND SYSTEM

INDOOR—OUTDOOR

Expert Repairing on all Makes of Radios

Tubes, Radios, Rec. Players

All Work Guaranteed

BUKOVNIK'S

Photographic Studio

762 E. 185th St.

IVanhoe 1166

MAX'S AUTO BODY SHOP

1109 E. 61st St. — Utah 1-3040

Max Zelodec, Prop.

SPECIALIZING IN REPAIRING OF WRECKED AUTOS

Painting—Color Matching

Body and Fender Repairing on All Types of Autos

Charles & Olga Slapnik

FLORISTS

Beautiful Bouquets, Corsages, Wreaths

Potted Plants and Flowers for all Occasions

6026 ST. CLAIR AVE.

EX. 2134

SEDMAK

Moving and Storage

also

Light Expressing

1024 EAST 174th ST.

KE 6580

Price Smashing Sale

THE NORWOOD MEN'S SHOP, Inc.

(Formerly Gornik's)

6217 St. Clair Ave.

From Aug. 5th to 14th Inclusive

Short Sleeved Sport Shirts

2.95 to 4.00 Val.—Now Only **2.42**
4.25 to 5.00 Val.—Now Only **3.50**

Long Sleeved Sport Shirts

4.00 to 5.00 Val.—Now Only **2.91**
5.25 to 6.00 Val.—Now Only **3.88**
6.25 to 7.50 Val.—Now Only **4.25**

TIES—taken out of regular stock

1.50—On Sale **1.10** ea. or 3 for **3.00**
1.00—On Sale **75c** ea. or 3 for **2.00**

T-SHIRTS—gaily colored

Val. 1.95 to 2.50—On Sale Only **1.39** ea. or 3 for **4.00**
1.25 Val.—Now **97c** ea. or 3 for **2.75**

Many other Breath-Taking Bargains if you want to beat high prices. Stop at the—



FOR A GRAND TIME COME TO

Loyalites' Bowlers' Picnic--Sunday, August 8th

AT SPORTSMEN'S GROVE (Formerly Mocilnikar's Farm), WHITE ROAD

Music by EDDIE HABAT and HIS ORCHESTRA

Cleveland Federation SNPJ DAY PICNIC

SUNDAY, AUGUST 8th, 1948
SNPJ Recreation Farm - Chardon Road

MUSIC BY PINTAR-GERCHMAN ORCHESTRA EVERYBODY WELCOME!

PIKNIK

PODR. ST. 106
SANSNA

NEDELJO, 8. AVGUSTA

na prostorih Slov. društvenega doma na Recher Ave.
POPOLDNE IN ZVEČER.

Igra godba John Ludvilka. Dobra zabava in vsakovrstna okrepčila.